

**Отчет о работе профсоюзного комитета
МБДОУ «Детский сад №1 с.Цоци-Юрт Курчалоевского района»
за период с марта 2019 по март 2024 года.**

Первичка сегодня – это организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Работа нашего профсоюзного комитета была направлена на то, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, поддерживал в трудных жизненных ситуациях. Только в дружном коллективе есть место творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям.

Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности МБДОУ детского сада №1.

Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении создана с начала основания дошкольного образовательного учреждения и стablyно функционирует. На сегодняшний день в составе профсоюзной организации числится 56 человек, что составляет 100% от общей численности штатных работников. Для оперативного учёта членов профсоюза создана электронная база данных, которая постоянно обновляется.

За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.).

В сентябре 2023 года заключен новый коллективный договор сроком на (2023-2026 г.)

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации. Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов, трудящихся на всех видах совещаний, собраний, разработки и утверждении «Коллективного договора».

Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оформляются протоколы заседания профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.)

Профком ДОУ проводит работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности ДОУ используется:

- личный сайт председателя профсоюзной организации;
- информационный стенд профкома.

Информационный стенд профкома работников знакомит членов профсоюза с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.

Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: кружки, заседания, собрания и т.д.

На профсоюзном стенде размещается следующая информация: планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п.

Для более оперативного информирования работников в профсоюзном уголке предусмотрена страничка где доступна газета «Мой профсоюз» и журнал «Резонанс». Профком ДОУ ведет работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.

Оплата льгот педагогических работников по коммунальным услугам осуществляется в размере 1200 рублей.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.

Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находится доброе слово и материальная поддержка.

Благодаря уполномоченному по культмассовой работе Алиевой Х.В. особое внимание профкома ДОУ былоделено Дню чеченской женщины, Дню воспитателя, празднованию Нового года и т.д. Для педагогов и сотрудников был организован праздничный банкет.

Уполномоченный по вопросам социального партнерства, по делам молодежи и наставничества – Хайдарова А.М. всегда готова прийти на помощь начинающему коллеге.

Уполномоченный по охране труда Абдулазизов И.Х. осуществляет контроль за охраной труда. Анализ работы уполномоченного профкома по охране труда и работы, показала отсутствие травматизма – производственного и детского.

Охрана труда – одна из приоритетных задач в МБДОУ. Здесь профком и администрация садика взялись за решение вопросов техники безопасности

совместными усилиями. Осуществляются рейды по охране труда, контролируются температурный, осветительный режимы, выполнение санитарно-гигиенических норм, норм питания.

В учреждении заведены журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками учреждения. Созданы уголки по технике безопасности. Во всех групповых помещениях на кухне и в коридоре ДОУ имеются инструкции по охране труда на отдельные виды работ. Инструкции утверждаются заведующим ДОУ и согласовываются с председателем профкома на основании протокола решения профкома.

Все работники ДОУ ежегодно проходят медосмотр.

Председатель ППО

Мадагова Э.С.

Отчёт уполномоченного по информационной работе ППО МБДОУ «Детский сад №1 с. Цоци-Юрт Курчалоевского района»

Главными целями информационной работы являются: содействие успешной деятельности профсоюза, укрепление и развитие профсоюзного движения, рост его авторитета в обществе, усиление мотивации профсоюзного членства. Цена «информационного вопроса» – сохранение численности и привлечение новых членов профсоюзов, а по большому счету, будущее профсоюзного движения. Кроме того, информационная работа должна предоставлять члену профсоюза максимум сведений, необходимых ему для осознанного профсоюзного членства.

Основными каналами информирования работников о работе профсоюза в нашем детском саду являются информационный стенд «Мой профсоюз», работа кружка духовно-нравственного воспитания. Имеется доступ в интернет, работает электронная почта учреждения, которые мы используем в своей работе. В целях создания информационного пространства о деятельности профсоюзных организаций мы провели подписку на газету «Мой профсоюз». Экземпляры газеты, журналов «Резонанс», методические материалы рессовета в основном размещаются в кабинете председателя ППО. Основным источником получения новой информации о деятельности профсоюза является газета и сайт рессовета.

В ППО оформлен профсоюзный стенд Мой профсоюз. В нём заполнены разделы Состав ПК, План ППО на 2023-2024 год, коллективный договор. Вывешиваются Новости профсоюза, которые регулярно высылаются Представительством.

Активно работает профсоюзный кружок. Цель профсоюзного кружка – информирование членов Профсоюза о деятельности Профсоюза, повышение уровня правовой грамотности, обсуждение наиболее актуальных вопросов, которые волнуют работников, повышение мотивации профсоюзного членства. Занятия проводились согласно плану (1 раз в месяц). В течение года проводились 9 занятий. Темы для занятий кружка выбирали, исходя из интересов слушателей и той ситуации, которая складывается в коллективе. На занятиях кружка обсуждались конкретные проблемы, ситуации. План работы профсоюзного кружка был утверждён в августе на заседании профсоюзного комитета. Там же была утверждена и руководитель, председатель ППО. Ведётся журнал занятий профсоюзного кружка. Последнее занятие прошло по теме «ОВС», в феврале. Важную роль в информационной и агитационной работе играют профсоюзные собрания. К сожалению, загруженность воспитателей вынуждает ограничить их количество. В текущем учебном году сегодняшнее собрание является вторым. Информация – это база, на которой строится вся наша работа и мы должны помнить об этом. Видя результаты работы, люди обретут веру в организацию. В

проф. уголке мы поздравляем членов Профсоюза с юбилейными и знаменательным датами, размещаем информации о первичной профсоюзной организации. Наряду с традиционными формами, такими, как непосредственное информирование членов Профсоюза на профсоюзных собраниях, педагогических советах, совещаниях при заведующей и расширенных заседаниях профкома, оформление информационных стендов и профсоюзных уголков нам нужно активно использовать новые информационно-коммуникационные технологии. Мы предварительно сообщаем членам профсоюза о времени и дате проведения передачи «Вестник профсоюза» на республиканском телевидении, чтобы желающие смогли быть в курсе мероприятий рессовета. Оперативная связь между ППО и представительством осуществляется по электронной почте. Повышению уровня информационной работы способствует и обучение профактива. Так положительным моментом в этом направлении являются семинары, которые проводились рессоветом и представительством. Председатель ППО регулярно принимает участие в заседаниях Совета председателей ППО на которых рассматриваются актуальные вопросы деятельности, в том числе и вопросы повышения эффективности информационной работы и доводит до коллектива принятые на заседаниях решения. Считаю, что необходимо повысить активность в организации информационной деятельности ППО. Регулярно нужно обновлять информации на профсоюзном стенде. Следует распространить мобильное приложение «РессоветInfo» в коллективе.

Уполномоченные по информационной работе

Мусханова И.М.

**Отчёт о работе ревизионной комиссии ППО
МБДОУ «Детский сад №1 с. Цоци-Юрт Курчалоевского района»
за период с марта 2019г. по март 2024г.**

Уважаемые члены Профсоюза и гости собрания!

В отчетном периоде Ревизионная комиссия первичной профсоюзной организации осуществляла свою деятельность в соответствии с Уставом Профсоюза, Положением о ревизионных комиссиях Профсоюза и планом работы на соответствующий год. Комиссия осуществляла контроль за выполнением доходной части профсоюзного бюджета, его рациональным использованием. Ежегодно Ревизионной комиссией проводились проверки финансово-хозяйственной деятельности первичной профсоюзной организации. Все результаты ревизий оформлены Актами. Доходы поступали своевременно, денежные средства расходовались по назначению. Регулярно проводилась выборочная проверка правильности взимания членских профсоюзных взносов, имеются в наличии заявления всех работников на безналичную уплату взносов. За отчетный период всем заведены учетные карточки и вручены профсоюзные билеты. В коллективном договоре имеется пункт «о безналичной уплате взносов». В течение отчетного периода профсоюзной организации ДОУ были выделены средства на организацию и проведение культмассовых мероприятий в размере 22% от перечисленных профвзносов: «День дошкольного работника», Новый год, 8 марта; содержание профкома, приобретение необходимого реквизита и приобретении канцтоваров. Составлены акты по выделенным денежным средствам в связи с использованием по назначению.

За отчетный период выдана оказана материальная помощь 1 члену профсоюза.

Регулярно выписываем газету «Мой профсоюз». Имеются протоколы заседаний профкома и профсоюзных собраний. В организации 100% членство от числа работающих, все работники поставлены на учет. Ревизионная комиссия нарушений в расходовании денежных средств по не обнаружила.

Ревизионной комиссией было проверено состояние документации в профсоюзном комитете. В результате ревизии было установлено:

- плана работы;
- наличие протоколов собраний;
- наличие протоколов заседаний ПК.

Ревизионная комиссия просит участников собрания внести свои предложения по улучшению деятельности ревкомиссии и утвердить отчет о работе Ревизионной комиссии за период с 2019 г. по 2024 г.

Ревизионной комиссией нарушений финансовой деятельности не выявлено.

В заключении доклада хочется поблагодарить всех членов Ревизионной комиссии, членов профсоюзного комитета и председателя первичной профсоюзной организации за совместную работу, пожелать новому составу Ревизионной комиссии плодотворной работы в предстоящем периоде

Председатель ревизионной комиссии:

Насуханова А.Х.

**Отчет
уполномоченного первичной профсоюзной организации
по вопросу труда и заработной платы Сейдалиевой Рашан Алмановны.**

В течение отчетного периода в ДОУ осуществлялся систематический контроль за правильным начислением и выдачей заработной платы членам профсоюза. Руководство учебного заведения согласовывало распределение учебной нагрузки членам профсоюза, составление тарификации, график работы и дежурства.

Проводилось обучения членов профсоюза по вопросам труда и заработной платы на занятиях кружка по духовно-нравственному и правовому воспитанию членов профсоюза.

Осуществлялся контроль за выполнением работодателем коллективного договора в части дополнительных выплат отдельным категориям работников (председателю ППО, молодым специалистам, наставникам и др.) а также за правильным распределением стимулирующих выплат.

Уполномоченным принималось участие в проведении мониторинга заработка платы, подготовке решений ППО и других документов, касающихся вопросов труда и заработной платы.

Заявления, жалобы членов профсоюза и споры по вопросам труда и заработной платы в профком не поступали. В последние годы трижды поднимался МРОТ и сегодня он достиг 19242 рубля. Зарплата в последний год выдаётся без серьёзных задержек. При обращении работников на руки выдаются расчетные листки

В случаях возникновения у работников вопросов по начислению заработной платы по применению Положения по оплате труда члены комиссии проверяют правильность начисления заработной платы и способствуют устранению ошибок и разъяснению норм.

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
отчетно-выборного собрания
первичной организации Профсоюза
МБДОУ «Детский сад №1 с. Цоци-Юрт Курчалоевского района»

от 01.03.2024 г.

Заслушав и обсудив отчет о работе профкома за период с марта 2019г. по март 2024г. собрание отмечает, что своими действиями профсоюзная организация добивалась 100% членства работников в профсоюзе.

Уделялось большое внимание вопросам своевременной выплаты зарплаты, соблюдению охраны труда, защите прав и интересов работников.

С Профсоюзной организацией согласовывается распределение учебной нагрузки, тарификации.

Руководство ДОУ согласует с профкомом вопросы регулирования трудовых отношений, в том числе разрешении индивидуальных трудовых споров и конфликтов.

Защищаются права членов профсоюза на профессиональную подготовку и повышение квалификации. За молодыми специалистами и педагогами закреплены наставники.

Собрание постановляет:

1. Признать работу профкома за период с марта 2019 г. по март 2024 года удовлетворительной.
2. Отчет контрольно-ревизионной комиссии утвердить.

МБДОУ «Детский сад №1 с. Щоци-Юрт Курчалоевского района»

ПРОТОКОЛ №1 отчетно-выборного профсоюзного собрания

1 марта 2024 г.

Всего членов Профсоюза, состоящих на учете в первичной профсоюзной организации- **56** чел.

Количество присутствующих на собрании – **34** чел. (кворум состоялся)

Отсутствуют по причине- (**болезнь, отпуск, и др. 22** чел.)

Приглашенные:Х.Х.Мадаев-Представитель рессовета,

С.Магамадов зам. представителя рессовета, -

Заведующий Гарсиева А.А.

Доккуева Элина Алибековна.– председатель собрания

Эсендирова Раяна Салмановна. - секретарь собрания

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о работе профсоюзного комитета за период с 1 марта 2019 года по 1 марта 2024 года.
2. Отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии за период с 1 марта 2019 года по 1 марта 2024 года.
3. Выборы председателя первичной организации Профсоюза.
4. Выборы профкома (уполномоченных ППО).
5. Выборы контрольно-ревизионной комиссии.
6. Делегирование представителя ППО в райсовет.

Собрание определило единогласно порядок открытого голосования и избирает комиссию по подготовке проекта постановления собрания в количестве 2 человек в составе Магомадова И. М воспитатель и Мандыхаджиева Ж.И.

1.СЛУШАЛИ: Доклад председателя первичной организации Профсоюза **Мадаговой Элиты Султановны** о работе профсоюзного комитета за период с 1 марта 2019 года по 1 марта 2024 года. (Доклад прилагается на 2 листах).

Выступили: **уполномоченный по охране труда** Абдуалзизов Иса Хасмагомедович (доклад прилагается)

Уполномоченная по информационной работе Мусханова Иман (доклад прилагается),

Уполномоченная по труду и зарплате Сейдалиева Рашан Алмановна (доклад прилагается)

2. СЛУШАЛИ: Отчет председателя контрольно-ревизионной комиссии **Насухановой А.Х.** о работе контрольно-ревизионной комиссии за период с 1 марта 2019 года по 1 марта 2024 года.

(Отчет прилагается).

СЛУШАЛИ: «О проекте постановления отчетно-выборного профсоюзного собрания». (Прилагается).

ПОСТАНОВИЛИ: Признать работу профкома за отчётный период удовлетворительной («за» 34, «против»-нет, «воздержался» нет).

ПОСТАНОВИЛИ (по второму вопросу):

Отчет ревизионной комиссии - утвердить.

Принято единогласно.

3. СЛУШАЛИ: «О выборах председателя первичной организации Профсоюза». Предложено открытым голосованием избрать председателем профкома **Мадагову Элиту Султановну**.

По итогам голосования Мадагову Э.С. избрали председателем профкома. (за -34 против -0, воздержался -0).

4.СЛУШАЛИ: о выборах профсоюзного комитета.

ПОСТАНОВИЛИ: Избрать открытым голосованием в состав комитета профсоюза членов профсоюза, включая профгрупппорта.

Принято единогласно.

ПОСТАНОВИЛИ: Избрать в профком ППО детского сада следующих членов профсоюза:

1. Мадагову Э.С. - председатель ППО, **за- 34, против-0, воздержался» -0.**

2. Абдуалазизова Ису Хасмагомедовича– оператор котельной **за -34, против 0,«воздержался» -0.**

3. Алиеву Хаву Вахидовну – воспитатель, **за -34, против- 0, воздержался -0.**

4. Мусханову Иман Магомедовну- воспитатель **за- 34 против» -0, воздержался» -0.**

5. Хайдарову Айну Мухадиевну- воспитатель **за -34, против- 0, воздержался» -0.**

6.Хожбекарову Ларису Шамсудиновну- воспитатель **за -34, против -0, воздержался -0.**

7.Доккуеву Элину Алибековну- делопроизводитель, **за-34, против-0, воздержался» -0.**

8.Закриеву Жаннат Асламбековну– помощник воспитателя **за-34, против-0, воздержался» -0.**

9. Магомадову Петимат Супьяновну- помощник воспитателя, профгруппоргом и членом ПК **-за- 34, против-0, воздержался -0.**

10.Доккуеву Элину Алибековну- **за-33, против-0, воздержался» -1.**

5. СЛУШАЛИ: о выборах контрольно-ревизионной комиссии.

Выступили: Усманова Светлана Вахитовна-помощник воспитателя; Бачаева Лиза Билаловна-воспитатель.

ПОСТАНОВИЛИ: В состав контрольно-ревизионной комиссии избрать:

1.Насуханову Аминат Хаваждиевну – медсестра **за-34, против-0, воздержался-0**

2. Джамалову Халимат Саламуевну – педагог-психолог, **за-34, против-0, воздержался -0 .**

3. Эсендирову Раяну Салмановну- музыкальный руководитель **за-33, «против-0, воздержался-1 .**

6.СЛУШАЛИ: о делегировании представителя первичной профсоюзной организации в состав районного Совета председателей ППО.

ПОСТАНОВИЛИ: делегировать - Мадагову Э.С. председателя профкома в состав районного Совета председателей ППО на весь срок её полномочий с правом отзыва и замены (**за-33, против_-0, «воздержался»-1.**)

Председатель собрания-

Доккуева Э.А.

Секретарь собрания -

Эсендирова Р.С

ПРОТОКОЛ №3 ЗАСЕДАНИЯ ПРОФКОМА

Присутствовали: **9** чл.

Отсутствовали: **0** чл

Повестка.

1. Выборы заместителя председателя профкома.

2. Распределение обязанностей уполномоченных между членами профкома.

1. Слушали Мадагову Э.С. по вопросу о выборах заместителя председателя профкома .

1. Решили: Избрать заместителем председателя профкома Доккуеву Элину Алибековну.

«за» 8, «против» 0, «воздержался»-1.

2. Слушали: О распределении обязанностей уполномоченных между членами профкома. Выступили: Мадагова Э.С. и Доккуева Э.А.

Решили: Закрепить за членами профкома следующие направления профсоюзной работы:

1. Мадагова Э.С. -уполномоченная по вопросам социального партнёрства и регулирования трудовых отношений, уполномоченная по правозащитной работе.

2. Абдулазизов Иса Хасмагомедович -уполномоченный по охране труда,

3. Мусханова Иман Магомедовна -уполномоченная по информационной работе и обеспечению гласности профсоюзной деятельности.

4. Алиева Хава Вахидовна- уполномоченная по вопросам культурно-массовой и оздоровительной работе.

5. Хожбекарова Лариса Шамсудиновна – уполномоченная по орг-уставной работе и уполномоченный по труду и зарплате:

6. Магомадова Индира Мусаевна –уполномоченная по жилищно-бытовым вопросам и пенсионному и социальному обеспечению.

7. Хайдарова Айна Мухадиевна- уполномоченная по делам молодёжи и наставничества.

8. Магомадова Петимат Супьянновна- профгруппорг из числа техперсонала.

Председатель ППО

Мадагова Э.С.

**ПРОТОКОЛ №2
ЗАСЕДАНИЯ КРК**

01.03.2024г.

Присутствовали: 3 члена профкома КРК и председатель ППО Мадагова Э.С.

Повестка.

1. Выборы председателя КРК.

1. Слушали: Мадагову Э.С. по вопросу о выборах председателя КРК.

1. Постановили: Избрать председателем КРК Насуханову Аминат Хаваждиевну

Председатель

Мадагова Э.С.